

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004997345

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation World Wide Wise Words GmbH, Zug, neu Winterthur

World Wide Wise Words GmbH (World Wide Wise Words Sàrl) (World Wide Wise Words Sagl) (World Wide Wise Words Ltd liab Co) Rudolf-Diesel-Strasse 28 8404 Winterthur

Bisher Gotthardstrasse 26 6300 Zug

World Wide Wise Words GmbH, bisher in Zug, CHE-417.582.216, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 8 vom 14.01.2020, Publ. 1004803875). Statutenänderung: 21.09.2020. Sitz neu: Winterthur. Domizil neu: Rudolf-Diesel-Strasse 28, 8404 Winterthur. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Waren aller Art sowie Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Vertrieb und Marketing, insbesondere Beratung und Unterstützung sowohl für Privatpersonen als auch für Unternehmen sowie kann das Unternehmen Bücher in Papier-, Digital- und Audioformat veröffentlichen und verkaufen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschafften und Dritte eingehen. [Streichung der Bestimmung zu den Statutarischen Nebenleistungspflichten.] [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 38339 vom 07.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 14.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich